

# 文匯娛樂

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

## 陳小春 應采兒

### 同場拒合照

香港文匯報訊 陳小春(下圖)、應采兒(右圖)、黃伊汶、王合喜及彭敬慈等前晚到澳門出席一集團5周年晚宴。活動上,應采兒與丈夫陳小春雖同場,二人均拒絕合照,但就指是結伴前來的。早前陳小春與應采兒的感情傳有「小三」介入,小春前晚聲言一概拒絕其他女士埋身,因為有老婆已經足夠。而問到二人造人大計,應采兒坦言正在努力,不受小三事件影響,又說:「以前比較喜歡男孩,但現在又覺得小女生會較親近父母。」小春也望可以盡快成事,故開時也以踏單車練身。



# 新任爸媽晒幸福 千嬅公開全家福



■望着心肝寶貝,千嬅與丁子高會心微笑。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)為慶祝劉德華歌迷會「華仔天地」邁向銀禧25周年,前晚於九龍灣展覽中心舉行盛大聚會。華仔太太朱麗倩上月誕女,華仔昨日在官網上載有多幅手掌的相片,組成一張由他與太太、女兒3隻手緊扣的相片,獲粉絲祝福他們一家3口幸福!而楊千嬅與麟兒Torres出院返家休息,經過休息後已回復精神,一家3口拍了全家福給關心他們的人看看!

# 劉德華

# 騷一家三口牽手照



■劉德華晒出與妻女大手握小手的溫馨照。



■許鞍華與Roger結伴到場。

前晚雖然華仔未有公開會見傳媒,免卻被追問女兒事。據在場粉絲透露,聚會中華仔穿上紅色禮服在金馬獎與金像獎的巨型氣球中出場,而華仔父母亦有到場與粉絲同歡。台上的大熒幕播放工作人員製作的手印片段,華仔表示有一份禮物要送給在場的每一位,就是他們一家的照片,此時屏幕上出現一幅由各個手印匯聚的照片,最後組成一幅大手握小手的照片,最小的手是華仔女兒,兩隻大手則是華仔與太太。

### 見歌迷笑容沒白活

華仔在台上亦答謝一直支持他的歌迷,表示未來日子也希望能看到歌迷的笑容,令他這24年沒有白活,之後華仔更獻唱《一起走過的日子》。葉德嫻、張達明及林家棟亦有到場,他們一一獲邀上台與華仔父親慶祝生日。

華仔忠實粉絲歐陽妙芝帶同兩名兒子到場,導演許鞍華與李恩霖也有到來。歐陽妙芝更透露已收到華仔送贈的滿月禮物,又稱兩名兒子也是華仔粉絲,最愛唱歌給華仔哥哥聽。

### 丁子高父子好食力

看千嬅一家三口的全家福,見千嬅溫柔地手抱小Torres,小Torres在母親懷中表情多多,不時眼仔碌碌四圍望,更常伸出爛仔甜笑,千嬅與丁子高望著兒子可愛舉動流露出一副滿足又幸福的笑容。

此外,提到日前秘密地借子提早出院,千嬅表示是因為剖腹後傷口仍未康復,隱隱作痛,她還指在醫院的數天,並非真正休息過,感到疲累。

千嬅透露:「每兩小時就餵一次奶,直到回家後,我第一時間學識泵奶,留給陪月在半夜餵困困,我才真正正正睡了幾小時,所以今天精神很好!」問她是否請了數位傭人幫忙湊B?千嬅稱其實只請了一位陪月,她說:「我好想自己親力親為照顧BB,我都算是有根底的(曾為護士),大家不用太擔心。」

丁子高早前向傳媒表示其子好食力,千嬅就踢爆老公其實不暹多識,千嬅笑言因她現在要吃得清淡,丁子高會幫手試食,但千嬅苦笑道:「試過有碗豬肉湯,但就一啖飲了我三分之一碗,所以Torres呢樣嘢最似佢爸爸,飲奶完全唔使擔心。」

又問千嬅有否打算再追多個?千嬅笑言遲吓再算。而千嬅坦言坐月後便會積極修身,實行以靚媽look復工。



■歐陽妙芝與兩名兒子都是華仔粉絲。



■各地華迷來港見偶像。

## 兩愛女性格男性化

# 徐子淇買玩具要改類

香港文匯報訊(記者 李慶全)千億新抱徐子淇(右圖)、琦琦(下圖)、林忠豪、汪圓圓及楊峰等出席活動,該品牌共捐出75萬予香港智行基金會支持照顧弱勢愛滋病患者。

子淇透露即將與家人前往短程旅行,暑假會陪伴父母外遊,屆時會特別與丈夫多留數天過其二人世界,不過現想起也擔心會捨不得子女們。

子淇笑言最近留意到,兩個女兒性格開始變得男性化,以往細女喜歡小公主,但受大女影響亦開始喜歡蜘蛛俠和蝙蝠俠,所以細女生日將至,也準備買英雄玩具給她。試過帶她倆去參觀消防局,都表現得好雀躍,就連買小比堅尼泳衣也不要,寧願着潛水衣,子淇哈哈笑說:「真係笑死我,她倆個好保守,相信只是階段性,總好過現在十二歲的女孩子已着短褲露臍裝般性感。」

### 林忠豪擇偶偏好圈外人

另林忠豪否認落選港姐劉思希是其女友,被拍到時只是巧遇,不過他承認有跟對方及大班朋友去吃飯,卻未想過發展,畢竟他現有圈外對象發展中。記者問他是否與廖碧兒甩拖後避與圈中人拍拖?林忠豪指又不能這樣講,但可免則免,即使拍拖也不用再向碧兒交代,大家已經很少聯絡,不過仍是朋友。

父親節將至,但汪圓圓尚未準備禮物,應該會買衫送給父親,她又讚男友的父親品味較好,會肯試新款式的時裝。



## 阮兆祥 陳展鵬

### 為宣傳搵黑鑊

香港文匯報訊(記者 李慶全)無線新劇《衝呀!瘦薪兵團》昨日進行宣傳,劇中演員陳展鵬(圖右)、阮兆祥(圖左)、喬寶寶及唐詩詠在現場高舉示威牌揭示老闆與員工之間的罪行,其中阮兆祥及陳展鵬更搵上大隻黑鑊來玩遊戲。

阮兆祥為無線的歐洲國家盃節目任主持,無線在當晚破天荒與now TV合作,播出now的主持李克勤與無線的陳百祥對話,阮兆祥指該場賽事是跌眼鏡,不過節目中與克勤對話倒很興奮,但無線有否禁止其他主持發言?阮兆祥回應說:「對話時間只得數分鐘,主力由阿叻及克勤二人對話,他倆有事先採排,我們事前亦都知道。」他又指這亦證明是媒體之間的一大進步,有合作是好事,等同將來有機會各大媒體合作頒發音樂獎項,感覺



會更具公信力和代表性。

唐詩詠發燒仍抱恙出席宣傳,她指主要是趕拍新劇《神探高倫布》推病了,當日病着開工,導演卻嫌她聲線太爛無法進行收音,最終要迫她回家休息。

## Angelababy拍床戲

### 借酒壯膽

香港文匯報訊(記者 凡文)由Angelababy(圖右)、趙又廷(圖左)主演的電影《第一次》在內地上映以來,叫好又賣座,Baby的一班好友柯震東、周柏豪及糖妹,開心祝賀Baby。問Baby要如何答謝大家?Baby放話想以泳裝派對的方式來慶祝,並揚言要讓導演穿得最少,令人期待。

此外,Baby日前跟導演在深圳謝票,與觀眾交流,有觀眾追問她與趙又廷拍床戲的感覺如何?Baby笑說:「因為我和趙又廷吻戲,第一天開工就已經拍完,『最難的一關』已經過去,兩人已有默契,但有一點點緊張,所以我拍之前喝了一點點酒緩和氣氛。而他們都知道我每次喝酒不能多過一杯,我叫『楊一杯』嘛,不然我會滿場飛,又跳舞,所以就派了趙又廷來看管我,很搞笑,他變成了我的私人保鏢!我們的床戲很純的,真的名符其實在床上演戲而已,哈哈!」



## 蘇志威開舖

## 蔡一智透視衫贈興

香港文匯報訊(記者 吳文釗)蘇志威與友人合資的男士服裝店昨日正式開幕,太太劉小慧、好友蘇永康均有到賀,蘇志威兩位好拍檔蔡一智和蔡一傑,更玩神秘驚喜於切燒豬才突然現身。蔡一智稱與弟弟蔡一傑都不善投資,所以沒與蘇志威夾份開店,但也祝蘇志威生意興隆和步步高陞。

昨日見蔡一智穿透視性感衫,笑問他是否要搶蘇志威的風頭?阿智笑言因自己不懂做生意,最佳的投資就是噏弗身體。蔡一傑就笑言蘇志威榮升老闆



■蘇志威(右2)新店開幕,蔡一智(中)以透視衫到賀成焦點。

後,以後開餐吃飯都靠他結賬,聲言:「有大食大,有蘇志威照住。」

蘇志威稱自去年主持遊戲節目《華麗明星賽》後,覺得男士穿上西裝很帥,平時他的朋友也透

露很難買到合心意的禮服,於是就覺得做男士禮服是一門好生意,與友人商討後就決定合資過百萬開店,更表示供應的男士禮服不會局限於黑、白、灰3種顏色。

## 薛凱琪設計服飾

### 叫方大同捧場

香港文匯報訊 薛凱琪(Fiona)(見圖)為服裝品牌Giordano設計了一系列8款tee,昨日她便以設計師身份出席宣傳活動。活動中,大會安排Fiona為外籍男模佩戴飾物,Fiona又拿著布公仔給男模,指如他要是遇上心儀對象,可送給對方示愛,豈料該男模隨即把公仔送給Fiona,令Fiona嚇得往後退,十分搞笑。

Fiona呼籲正在求學的學生粉絲們,只要買少許其設計產品作留念便可,問她的排開男友方大同又應該買多少件?Fiona笑說:「方大同他這麼有錢,各款各size最少各買一件!」此外,Fiona又透露因為她要求提高了製作的物料和品質,以致製作成本提高,所以她的酬金也作出了適當的調整,但她自言滿足感比酬勞更重要。盡功了得的Fiona可有想過推出自己的品牌服飾?她指自己有操控症,單是今次推出一系列tee已樣樣要跟足,恐怕推出自己的品牌就連一針一線都要控制,所以她暫不敢推出自家品牌。



## 楊思琦沒再與吳帥聯絡

香港文匯報訊 楊思琦(見圖)昨日和前奧運跳水冠軍胡佳於鑽石山出席「撲克上的藝術經典」揭幕禮,席間胡佳教授兩位小妹妹跳水技巧。思琦的舊情人吳帥為跳水隊員,談到她和跳水隊員有緣?她拉開話題講與運有不少難忘記憶,她自爆08年北京奧運時,曾獲一名金牌跳水得主送花,令她受寵若驚。

談到不停提起跳水二字,思琦表示不會尷尬,更反問為何,她亦覺得跳水是很健康的運動,自己會看跳水項目。至於可覺得將她和跳水刻意拉埋一起講?她即謂:「一點也不覺。」至於和吳帥有否聯絡?她表示沒有。

談到父親節如何慶祝?她表示和父一起慶祝,一家人三代同堂,在街上見到好多家庭一家大細也好開心,一點也不覺失意!思琦產後不敢吃太油膩的食物,故已很快修身。

